

Завершился литературно-поэтический конкурс среди людей с ограниченными возможностями здоровья «В нашем сердце живет волшебство», в котором приняли участие жители Саратовской области. География участников, подавших заявки очень обширна – это Саратов, Энгельс, Маркс, Балашов, Озинки, Петровск, Хвалынский, Новые Бурасы, Новоузенск, Аткарский, Балтай, Краснопартизанский и Духовницкий районы Саратовской области. В конкурсе приняли участие 23 человека, которые предоставили более 120 авторских стихотворений. Все работы были проверены на плагиат и переданы для оценки трем экспертам.

Оценку работ проводили:

Богатов Михаил Александровича – кандидат философских наук, доцент СГУ, философ, поэт, писатель.

Кекова Светлана Васильевна – доктор филологических наук, член [Союза российских писателей](#), лауреат литературных премий, поэт.

Фокина Тамара Петровна – кандидат философских наук, профессор Института управления РАНХиГС, философ, поэт, публицист.

Победителями конкурса стали:

«Любовная лирика»

1 место - Татьяна Терентьева,

2 место - Александра Маркова,

3 место - Геннадий Лагутин и Кайрат Сапанов.

☐☐ **«Философская лирика»**

1 место - Алёна Наумова,

2 место - Анна Байкулова,

3 место - Игорь Баранкин, Наиля Ахмерова.

«Гражданская лирика»

1 место - Татьяна Терентьева,

2 место - Александр Зерницкий, Людмила Казакова, Владимир Фурашов.

3 место - Алексей Костюченко, Ирина Иванова.

Администрация Центра по обучению и реабилитации инвалидов выражает большую благодарность экспертам, проводившим оценку конкурсных работ.

Награждение победителей конкурса состоится в июне, точная дата будет сообщена дополнительно.

